
 

 

   

 دزحاث( 6)     : 

  الصاويت        جقع في السبع .................. .1

   د. السابع   ج. الثالث   ب. الثاوي   الأول أ. 

 حا         = .................  –حتا           .2

 د. ػير ذلك     صفسج.     1 -ب.    1أ. 

 يعتبر اقتران حتا ض ............... .3

 د. ػير ذلك   ج. شوجي و فسدي    ب. شوجي   أ. فسدي

 حا ض ، هي ................. 2 – 5القيمت العظمي للاقتران ق)ض( =  .4

  3د.     8ج.     7ب.    5أ. 

 حا ض + حتا ض = ............................  – 1قيمت  .5

  1د.    حتا ض 2ج.    حا ض  2ب.    أ. صفس 

6.  
ً
 شهسيا

ً
 طىت : .......... 15ديىاز ، مجمىع ما يدفعه في  111أمن زحل علي حياجه بحيث يدفع قظطا

 د  15111د.      د 18111ج.    د 151ب.   د 1511أ. 

 دزحاث (  6)           أكمل الفساغ : 

 = ................  45قيمت قا  -1

 ، هى ض = ................................ 61ض = حتا  2حل المعادلت حا  -2

 قتا ض = ..................... × ظا ض  -3

 المظتقيمت والفسحاز............................ هى زطم الأشكال والصوايا بدقت باطتخدام الحافت  -4

 مجال الأقتران ظا ض = ............................  -5

............. هى عبازة عن صك يثبت لحامله صحت ملكيت أصىل شسكت مظاهمت معيىت إضافت إلي حقه في ......................... -6

 وظبت أزباحها 
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 نهاية الفصل الثاني في الرياضيات              اختبار 
 الاساسي العاشرللصف 

-7 

 4  

2 



 دزحاث (  8)          أحب حظب المطلىب : 

 إذا كان حا أ =        ، حد :  -1

 حتا أ =  . أ

 

 

 

 أ =  2حتا  . ب

 

 

 

 بدون اطتخدام الحاطبت حد قيمت :  -2

  75حتا  75حا  2

 

 

 

 

   2ض   1 ،  2=  1 –حل المعادلت ظا ض  -3
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 قتا ض × أثبت صحت المتطابقت :  ظا ض + ظتا ض = قا ض  -4

 

 

 

 

 دزحاث (  11)             

 : ق )ض( =  -1
ً
  1 –ض  2حا  2مثل بياهيا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . ) لا جمسح الأقىاض(   31باطتخدام الحافت المظتقيمت والفسحاز إزطم شاويت قياطها  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 



 باطتخدام الحافت المظتقيمت والفسحاز إزطم مثلث متظاوي الظاقين قاعدجه ض ص ) لا جمسح  الأقىاض (  -3

 

 

 

 

 

 

 طم ، حد طىل العمىد ض ص ؟  8وكان طىل أ د =  طم  41أ ب حـ د  مظتطيل  مظاحته  -4

 

 

 

 

 

 

 

  61اطتثمس محمد مبلغ من المال لشسكت فاشتري  -5
ً
 % حد :8ديىاز بفائدة قدزها  51القيمت الأطميت للظىد الىاحد طىدا

 أ. مقداز المبلغ الري اطتثمس فيه محمد 

 

 

 

 طىىاث  5ب. العائد بعد 

 

 

 

 اعداد : شىكت العكلىك ، المشسف التربىي : هبيل طلمن 
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